Тесты по математике (1 класс)

Вариант 1.

1.Выпиши двузначные числа:


1,10,2,5,20,11.
2.Выпиши самое маленькое число: 


19,15,12,17,20.
3.Среди данных чисел выпиши наибольшее (самое большое) число:






11,17,13,15.

4.Выпиши число, которое состоит из 1 десятка и 3 единиц:3,13,15,4.

5Дополни числа до 1 десятка:

3  6  2  1  4  5  7  9  8

                                                   

*  *  *  *  *  *  *  *  *

6.Выпиши число, следующее за числом 15            13,16,14,17.
7.Выпиши число, которое стоит перед числом19:  20,17,18,16.
8. Выпиши число, которое меньше 16:      
 17,16,13,19.
9. Выпиши число, которое больше 12: 

 10,12,14,11.
10. Найди и запиши правильный ответ 10+6=       15,16,17.14.

11. Найди и запиши правильный ответ 18 – 8=      11,10,12,8.
12.Число 12 увеличить на 1. Сколько получится?   11,12,14,13.
13. Число18 уменьшить на 1. Сколько получится?   17,18,16,15.
14. К числу 7 надо прибавить 6.
       Как разложить число 6?  


   1 + 5, 2 + 4, 3 + 3.

15.  Какое число надо поставить в окошечко?
12 - ⁯ + 8 = 12                                                       3,4,2,8,12.

16.Выпиши примеры с ответом 14:   
  9 + 4       8 + 6      7 + 7   

                                                                
 9 + 8       9 + 5     5 + 8

17 Выпиши примеры с ответом 11:     9 + 3       7 + 4     8 + 7

                                                                7 + 6    6 + 5     9 + 2
18Поставь нужные числа.                                  8 + ⁯ = 13     

                                                                              8 + ⁯ = 15

                                                                              8 + ⁯ = 17
19Выпиши правильные неравенства:
19 см > 16 см    
2 см < 2 дм

                                                               
10 см >1 дм   

  






1 дм < 13 см

20.  Поставь нужные числа:                 15 см = ⁯ дм ⁯см  

Вариант 2.
1.Выпиши двузначные числа:         


 13,7,4,5,20,15.

2.Выпиши самое маленькое число: 


18,16,14,17,10.

3.Среди данных чисел выпиши наибольшее
 (самое большое) число:



14,19,12,16.

4.Выпиши число, которое состоит
 из 1 десятка и 5 единиц: 



3,13,15,4.

5Дополни числа до 1 десятка:

4  9  6  1  8  3  5  2  7
                                                   

*  *  *  *  *  *  *  *  *

6.Выпиши число, следующее за числом 16 :  
  13,16,14,17.

7.Выпиши число, которое стоит перед числом17: 20,17,18,16.

8. Выпиши число, которое меньше 17:    

   17,16,18,19.

9. Выпиши число, которое больше 14: 

 10,12,14,19.

10. Найди и запиши правильный ответ 10+7=     15,16,17.14.

11. Найди и запиши правильный ответ 12 – 2=     11,10,12,8.

12.Число 13 увеличить на 1. Сколько получится?  11,12,14,13.

13. Число17 уменьшить на 1. Сколько получится?  17,18,16,15.
14. К числу 7 надо прибавить 5.
Как разложить число 5?      


1 + 4, 2 +3 , 3 + 2.

15.  Какое число надо поставить в окошечко?
13 - ⁯ + 8 = 13     





 3,4,2,8,12.

16.Выпиши примеры с ответом 15:       9 + 4       9 + 6     7 + 8   

                                                                   9 + 8       9 + 5     5 + 8

17 Выпиши примеры с ответом 12:   
 9 + 3       7 + 5     8 + 4
                                                                
 7 + 6       6 + 5     9 + 2

18Поставь нужные числа.       


 6 + ⁯ = 13     

                                                     


 6 + ⁯ = 15

                                                       


 6 + ⁯ = 14
19Выпиши правильные неравенства:
15 см > 14 см   
 3 см < 3 дм

                                                              
 20 см >2 дм  
   






1 дм < 11 см

20. .  Поставь нужные числа:              15 см = ⁯ дм ⁯см  

Вариант 1.
1. Арифметический диктант.
      ⁯⁯⁯⁯⁯⁯⁯⁯⁯⁯
2.У Серёжи 8 тетрадей в клетку, а в линейку на 3 меньше Сколько всего тетрадей  у Серёжи?

3.4 + 6       15 – 1       10 + 8 

    9 – 7       19 + 1       14 – 4

    6 + 5       20 – 10      16 + 1

4.Начерти ломаную линию из трёх звеньев.

5.Составь задачу и реши её.
      Было – 3 и 4

       Уехало – 5 

       Ост. - ?       

Вариант 2.

1.Арифметический диктант.

      ⁯⁯⁯⁯⁯⁯⁯⁯⁯⁯
2.На берёзе 5 ворон, а галок на 3 больше. Сколько всего птиц на берёзе?

3.8 – 6    14 + 1      16 – 10

   3 + 7       20 – 1     10 + 3

  7 + 4       15 – 5     17 – 1 

4.Начерти ломаную линию из четырёх звеньев.

5. Составь задачу и реши её.

Было – 5 и 4 

Съели – 7 
Ост. - ?

